

ΕΝΩΤΙΚΗ ΑΓΩΝΙΣΤΙΚΗ ΚΙΝΗΣΗ ΠΥΡΟΣΒΕΣΤΩΝ

Ε.Α.Κ.Π

Της Ένωσης Υπαλλήλων Πυρ/κου Σώματος Περιφέρειας Δυτικής Ελλάδας

Κιν. . 6976860551 - 6973353676 - 6972929122 - 6974499691 - 6972202605 --- E mail: info@eakp.gr

ΠΑΤΡΑ 19 ΜΑΙΟΥ 2012

ΠΡΟΣ: Τα Μέλη της Ε.Υ.Π.Σ Περιφέρειας Δυτικής Ελλάδας

ΑΝΑΚΟΙΝΩΣΗ

Συναδέλφισσες-φοι, στις 09/05/2012 συνεδρίασε το Διοικητικό Συμβούλιο της Ένωσης μας για την συγκρότησή του σε σώμα και την ανάδειξη προεδρείου. Η παράταξή μας, επιδιώκοντας την ενότητα, αγωνιστικότητα και μια ευρύτερη συνεργασία δυνάμεων που θα καταστήσει την Ένωση μας ικανή να αντιδράσει σε οτιδήποτε αποτελεί απειλή για τα μέλη της και τα δικαιώματά τους, πρότεινε, **διαπαραταξιακό προεδρείο στη βάση της αναλογικής δημοκρατικής αρχής που αποτελεί και αρχή για όλο το συνδικαλιστικό κίνημα, με κατανομή των αξιωμάτων αναλογικά με το ποσοστό των ψήφων του κάθε ψηφοδελτίου.**

Η στάση που για άλλη μία φορά κράτησαν οι δυο άλλες παρατάξεις που απαρτίζουν το Δ.Σ της ένωσης μας ήταν από την πλευρά του ψηφοδελτίου της Π.Α.Σ.Κ Π με την επωνυμία «Ενιαίο Ενωτικό Ψηφοδέλτιο Πυροσβεστών» να καταψηφιστεί και από τα έξι εκλεγμένα παρόντα μέλη και από το ψηφοδέλτιο της Δ.Α.Κ.Υ.Π.Σ με την επωνυμία «Ανεξάρτητη Κίνηση Πυροσβεστών» η θέση του επικεφαλής της στην οποία και τα υπόλοιπα τρία μέλη της δεν αντέδρασαν ήταν να συνεχίσει η διαδικασία ως έχει (δηλαδή σύμφωνα με την πρόταση της Π.Α.Σ.Κ Π) και ότι δεν έχουν καμία δική τους και σχετική με το θέμα πρόταση.

Επιπροσθέτως, ο νυν ταμίας της ένωσης μας παίρνοντας θέση είπε « πως μπορεί η Ε.Α.Κ.Π ενώ καταψηφίζει απολογισμούς να θέλει να μπει στο Προεδρείο; Κάτι τέτοιο θα καθυστερεί στην λήψη αποφάσεων ». **Δηλαδή συνάδελφοι κατά τον ταμία για να είμαστε αρεστοί θα πρέπει να ψηφίζουμε οτιδήποτε μας σεβρίεται άσχετα αν αυτό είναι σάπιο ευελπιστώντας έτσι να καλύψουν μπόχα που θα αναδύει.**

Σας αναφέρουμε τα γεγονότα για να γνωρίζεται την στάση όλων αυτών που τόσο καιρό κραυγάζουν για τάχα συνεργασία και ενότητα στην βάση επίλυσης των προβλημάτων μας ακόμη και μέσα από ένα ενιαίο ψηφοδέλτιο.

Στην συνέχεια διεξήχθη η εκλογική διαδικασία **αντίθετα όμως με ότι ορίζει το άρθρο 12 του καταστατικού**, δηλαδή την εκλογή υποψηφίων με ενιαίο ψηφοδέλτιο και όχι υστέρτα από πρόταση του πλειοψηφών συμβούλου για κάθε θέση όπως έγινε εκμεταλλευόμενοι την πλειοψηφεία.. Τα αποτελέσματα για τη σύνθεση προεδρείου που σημειωτέο είναι ακριβώς τα ίδια άτομα στις ίδιες θέσεις όπως αυτά προέκυψαν από τις προ δυο ετών διεργασίες έχουν ως εξής:

	ΨΗΦΙΣΑΝΤΕΣ (11)	ΝΑΙ	ΟΧΙ	ΛΕΥΚΑ
Πρόεδρος :	Π.Α.Σ.Κ. Π	« (06)	« (05)	« (00)
Γεν. Γραμματέας:	Π.Α.Σ.Κ Π	« (06)	« (04)	« (01)
Αντιπρόεδρος :	Π.Α.Σ.Κ Π	« (06)	« (05)	« (00)
Ταμίας :	Π.Α.Σ.Κ Π	« (08)	« (03)	« (00)
Οργανωτικός Γραμματέας- Υπεύθυνος Δημ. Σχέσεων:	Π.Α.Σ.Κ Π	« (06)	« (04)	« (01)
Αναπλ. Γεν. Γραμματέας :	Π.Α.Σ.Κ Π	« (07)	« (04)	« (00)

Τέσσερα (4) Μέλη : Δ.Α.Κ.Υ.Π.Σ

Ένα (1) Μέλος: **Ε.Α.Κ.Π**

Επίσης, προτάθηκε από τον Πρόεδρο του Δ.Σ να ληφθούν αποφάσεις στο συγκεκριμένο συμβούλιο σχετικά με την ρύθμιση των εξόδων που καταβάλλονται για:

1. Τις μετακινήσεις των μελών του Δ.Σ (των αντιπρόσωπων για την ομοσπονδία να συζητηθεί αναλυτικά στην επόμενη συνεδρίαση).
2. Έγκριση για την πληρωμή λογαριασμού του προσωπικού αριθμού του προέδρου για κλήσεις που αφορούν συνδικαλιστικά θέματα.
3. Έξοδα περιόδων που θα **προβαίνει το προεδρείο** με εφάπαξ ποσό για κάθε περιοχή-νομό.

Εκτός των άλλων οι θέσεις της παράταξής μας ήταν:

1. Να μισθωθεί λεωφορείο με αφετηρία την έδρα της ένωσης ή αυτά να καθοριστούν σύμφωνα με τις χιλιομετρικές αποστάσεις λαμβάνοντας υπόψη και τους υπόλοιπους παράγοντες (διόδια , γέφυρα Ρίου Αντιρρίου, ακτοπλοϊκά ή άλλα εισιτήρια , γεύμα κ.λ.π) και να δοθούν αναλόγως για όλους τους αντιπρόσωπους (Π.Ο.Ε.Υ.Π.Σ) και όχι σύμφωνα με το ποιος κάνει χρήση του αυτοκινήτου του προκειμένου να μεταφέρει και άλλους αντιπροσώπους όπως οι ίδιοι πρότειναν. **Θα συζητηθεί αναλυτικά στο επόμενο Δ.Σ**

2 . Ότι, σχετικά με το ορισθέν ποσό για την πληρωμή τηλεφωνικού αριθμού του προέδρου πρέπει να βρεθεί λύση μέσω οικονομικών προγραμμάτων που θα έχουν τα μέλη του Δ.Σ ή με σχετικό ποσό που θα ορισθεί σύμφωνα με την θέση που ο καθένας κατέχει (αρμοδιότητες). Εκφράσαμε την απορία μας για το πως μέχρι σήμερα προκύπτει από το προσωπικό τηλ νούμερο του Προέδρου το ποσό που αντιστοιχεί στις τηλεφωνικές κλήσεις που αφορούν συνδικαλιστικά θέματα καθώς και την αντίδραση μας σχετικά με το ύψος των ποσών που δαπανά η ένωση μας για **τηλεφωνικές συνδιαλέξεις (σύμφωνα με τον οικονομικό απολογισμό για κινητό,- σταθερό για την περίοδο από 14/04/ 2011 έως 23/03/2012 δαπανήθηκε το ποσό των 1.824,32 ευρώ)** τονίζοντας ότι αυτό πρέπει να μειωθεί. **Καταψηφίστηκε η πρόταση μας και ψηφίστηκε κατά πλειοψηφία (10 υπέρ) (1 κατά Ε.Α.Κ.Π) αυτή του προέδρου.**

3 . Οι περιοδείες να προαποφασίζονται από το Δ.Σ, και να υπάρχει συμμετοχή από τα μέλη που το **απαρτίζουν (εκτός εάν δηλωθεί σχετικό κόλλημα) και όχι μόνο από το προεδρείο** όπως παρά τις αντιδράσεις μας μέχρι σήμερα έπραττε λειτουργώντας αυθαίρετα, αντικαταστατικά (βλέπε και σχετικά άρθρα 12 & 22 του καταστατικού), αντιδεοντολογικά εις βάρος των υπολοίπων μελών του Δ.Σ και υπονομεύοντας την αντικειμενική ενημέρωση των εργαζομένων σε Π.Υ & Π.Κ των Περ/ρειων Δυτικής Ελλάδας & Ιονίων Νήσων.. Τα ποσά που αφορούν τα έξοδα των περιοδειών πρέπει να εγκρίνονται από το Δ.Σ, να συνοδεύονται με τα ανάλογα παραστατικά, να ανταποκρίνονται στις χιλιομετρικές αποστάσεις ή άλλους παράγοντες (αριθμός μελών Δ.Σ που θα συμμετέχουν στις περιοδείες, χρήση ακτοπλοϊκών μέσων , τέλη διοδίων κλπ) και να μην εγκριθούν εφάπαξ ποσά για έξοδα περιοδειών γιατί δεν θα είναι αντιπροσωπευτικά της εκάστοτε περίπτωσης (πιθανόν παραπάνω απ'οσα απαιτούνται). Ζητήσαμε επίσης η ένωση μας να διοικείται σύμφωνα με το Νόμο και το καταστατικό.

Κατα πλειοψηφία (10 υπέρ) (1κατα Ε.Α.Κ.Π) αποφασίστηκαν εφάπαξ ποσά ενώ το προεδρείο επέμεινε στην θέση του ότι οι περιοδείες θα γίνονται μόνο απ'αυτό .βρίσκοντας συμπαράσταση από τον επικεφαλής της Δ.Α.Κ.Υ.Π.Σ

Κατατέθηκαν προφορικά αιτήματά μας για:

- Την επαγρύπνηση της ένωση μας και την οργάνωση δυναμικής αντιμετώπισης της στην υπάρχουσα αλλά και επερχόμενη (προαποφασισμένη) από Ε.Ε, Τρόικα, ΔΝΤ και Πολίτικο προσωπικό αντεργατική-αντιλαϊκή επίθεση που θα αρχίσει από τον Ιούνιο. **Δεν πάρθηκε καμία απόφαση για κινητοποιήσεις ή άλλο τρόπο αντίδρασης.**
- Χορήγηση αντιγραφών όπως αυτά προκύπτουν απ'τα πρακτικά συνεδριάσεων των Γενικών Συνελεύσεων (όπως άλλωστε ζητήσαμε από την πρώτη στιγμή στα εκάστοτε προεδρεία των Γ.Σ και μέχρι σήμερα δεν έχουν χορηγηθεί) που διεξήχθησαν κατά τα έτη 2010-2011& 2012 αλλά και όσων άλλων δεν έχουν χορηγηθεί με ευθύνη του προεδρείου. **Για άλλη μια φορά ο πρόεδρος του Δ.Σ λειτουργώντας αντικαταστατικά και μη σύννομα δήλωσε ότι δεν δικαιούμαστε να τα πάρουμε.**
- Χορήγηση αντιγράφων καταστάσεων μελών. **Και σ'αυτη την περίπτωση η απάντηση του προέδρου ήταν αρνητική .**
- Να γίνει ενημέρωση σχετικά με την κατάσταση των αποθεματικών του ταμείου της Ένωσης μας. **Απαντήθηκε από τον πρόεδρο ότι τάχα δεν ξέρουν σε τι ποσό ανέρχονται γιατί είναι ακόμη στα χέρια της κεντρικής εφορευτικής επιτροπής.**

Εμείς με την σειρά μας, δηλώνουμε ότι θα καταβάλλουμε κάθε δυνατή και σύμφωνη με το νόμο προσπάθεια προκειμένου να υλοποιηθούν τα δίκαια και νόμιμα αίτημα τα μας για χορήγηση έγγραφων στοιχείων που αφορούν την λειτουργία της ένωσης μας..

Συναδέλφισσες-φοι, από τις θέσεις που για ακόμη μια φορά μας εμπιστευτήκατε θα αγωνιστούμε δεόντως και με όλες μας τις δυνάμεις σύμφωνα με τις αρχές και θέσεις της παράταξής μας, υπέρ του ακηδεμόνευτου, αγωνιστικού συνδικαλισμού, βασιζόμενοι και στην δική σας βοήθεια.

Για την Ε.Α.Κ.Π.

Το μέλος του Δ.Σ. της Ε.Υ.Π.Σ Περ/ρειας Δυτικής Ελλάδας
Ζαμπάτης Σπυρίδων